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В соответствии со ст. 7 Федерального закона от 17.07.1999 № 178 «О государственной социальной помощи» малоимущей признается семья, среднедушевой доход которой является меньше величины прожиточного минимума, установленного в Белгородской области                    для соответствующих социально-демографических групп населения, на день подачи заявления.
Состав семьи для расчета среднедушевого дохода и признания семьи малоимущей определяется в соответствии Федеральным законом                 от 05.04.2003 № 44-ФЗ «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина                         для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи».
На основании Федерального закона от 05.04.2003 № 44-ФЗ «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи» при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина учитывается сумма доходов каждого члена семьи или одиноко проживающего гражданина, полученных как в денежной, так и в натуральной форме.
В состав малоимущей семьи при расчете среднедушевого дохода включаются лица, связанные родством и (или) свойством.                            К ним относятся совместно проживающие и ведущие совместное хозяйство супруги, их дети и родители, усыновители и усыновленные, братья и сестры, пасынки и падчерицы.
Доходы семьи учитываются в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 20.08.2003 № 512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи».
Перечень документов:
- паспорта всех членов семьи, свидетельства о рождении (для детей до 18 лет)
- СНИЛС
- свидетельства: о браке, о расторжении брака, об установлении отцовства, о смерти, о перемене имени (при наличии)
- справка МСЭ об инвалидности (при наличии)
- справки о доходах всех членов семьи (за 3 месяца, предшествующие месяцу обращения):
              * для работающих - форма НДФЛ-2
* для неработающих - трудовая книжка
* для лиц, осуществляющих уход - справка из Пенсионного фонда 
* для индивидуальных предпринимателей - декларация за последний отчетный период (ежеквартальная/ежегодная) 
* справка об иных доходах 
ДОКУМЕНТЫ, ЗАПРАШИВАЕМЫЕ В РАМКАХ МЕЖВЕДОМСТВЕННОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ, КОТОРЫЕ ЗАЯВИТЕЛЬ ИМЕЕТ ПРАВО ПРЕДОСТАВИТЬ ПО СОБСТВЕННОЙ ИНИЦИАТИВЕ
- справка о составе семьи
- справка из центра занятости о размере пособия за 3 месяца перед месяцем обращения
- для учащихся - справка с места обучения с указанием размера стипендии (с указанием формы обучения)
- справка об алиментах за последние 3 месяца, не считая месяца обращения
- справка о размере пенсии за 3 месяца перед месяцем обращения
После предоставления пакета документов специалистом по рассмотрению обращений граждан по признанию их малоимущими в целях оказания им государственной социальной помощи будет рассмотрено Ваше письменное обращение.
ВСЕ ДОКУМЕНТЫ ЗАВЕРЯЮТСЯ ПРИ ПРЕДЪЯВЛЕНИИ ОРИГИНАЛОВ
Прием ведется ежедневно, кроме сб. и вс. Контактный телефон: 5-56-73, Часы работы: с 8.00 до 17: 00 Перерыв: с 1300 до 1400

ОБРАЩЕНИЕ В УСЗН ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА В ПОРЯДКЕ "ЖИВОЙ ОЧЕРЕДИ"
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